ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ Ν.Π.Ι.Δ.  
ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΑΡΧΗΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
Κεντρική ιστοσελίδα : www.gsis.gr ( ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
Κάθε Ν.Π.Ι.Δ., προκειμένου να ενταχθεί στο σύστημα της Ενιαίας Αρχής Πληρωμής (ΕΑΠ) για την πληρωμή των αμοιβών του προσωπικού (π.χ. μισθοδοσία, υπερωρίες, αποζημιώσεις επιτροπών, δικαστικές αποφάσεις που αφορούν επιδόματα ή αποζημιώσεις, έξοδα κίνησης κ.λ.π.)ακολουθεί την παρακάτω διαδικασία:
α. Άνοιγμα Τραπεζικού Λογαριασμού (στην ίδια Τράπεζα που διατηρεί την ταμειακή του διαχείριση), τον οποίο θα χρησιμοποιεί μόνο για πληρωμές μέσω ΕΑΠ .

β. Εξουσιοδότηση κάθε Ν.Π.Ι.Δ. προς  ΔΙΑΣ ΑΕ και  ΕΑΠ  για πρόσβαση στον Τραπεζικό Λογαριασμό (σε μορφή ΙΒΑΝ) που έχει ανοιχτεί όπως προαναφέρθηκε, μέσω του οποίου θα διενεργούνται οι πληρωμές μισθοδοσίας και κρατήσεων. 

Επισυνάπτεται η Εξουσιοδότηση (Παράρτημα ΙΙΙ για συμπλήρωση και αποστολή στο fax 2103329787).
γ. Συμπλήρωση του φύλλου excel ΝΠΙΔ.xls και αποστολή στο email eap@glk.gr
δ. Απόκτηση προσωρινών κωδικών πρόσβασης (www.gsis.gr ( ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ( ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ( ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ( ΣΥΝΕΧΕΙΑ) και παραλαβή αυτών μέσω του δηλωθέντος email του εκκαθαριστή.
ε. Πιστοποίηση εκκαθαριστή, ανά Ν.Π.Ι.Δ., από τον ορισμένο πιστοποιητή του Εποπτεύοντος Υπουργείου. (επισυνάπτεται σχετικός πίνακας με τους πιστοποιητές)
στ. Παραλαβή username (οριστικού κωδικού εκκαθαριστή) με αποστολή email  στο eap@glk.gr αναφέροντας μόνο τον προσωρινό κωδικό που λάβατε στο βήμα δ και μετά την πιστοποίηση που έγινε στο βήμα ε.
ζ. Δημιουργία φύλλου excel κρατήσεων Αρχείο κωδικών κρατήσεων-ΝΠΙΔ.xls (επισυναπτόμενο αρχείο excel κρατήσεων και επισυναπτόμενες οδηγίες συμπλήρωσης του αρχείου excel κρατήσεων για τοπικό σύλλογο, απεργία, ασθένεια, επιστροφή αποδοχών, κατάσχεση, διατροφή).
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Για την ενταλματοποίηση και θεώρηση αποδοχών που βαρύνουν τον οικείο Προϋπολογισμό τους, τα Ν.Π.Ι.Δ. ακολουθούν τη διαδικασία που ίσχυε έως σήμερα. Μετά την επιστροφή των θεωρημένων χρηματικών ενταλμάτων δημιουργούν αντίστοιχο ηλεκτρονικό αρχείο, το οποίο ανεβάζουν στην ΕΑΠ στις προκαθορισμένες ημερομηνίες, όπως αυτές κάθε φορά ισχύουν και αναρτώνται στο διαδίκτυο στην ιστοσελίδα της ΕΑΠ (www.gsis.gr ( ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ( ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ( ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΜΗΝΟΣ  ΚΑΙ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟΔΟΧΩΝ)

